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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 21 DE 
OUTUBRO DE 2021  

 
 

Às dezesseis horas do dia seis de outubro do ano de dois mil e vinte e um, em sua sede 
situada à Av. Epitácio Pessoa, 2491, 1

o
 andar, sl. 04 nesta cidade de João Pessoa, PB, foi 

realizada a décima Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª 
Região – PB- exercício 2021. Abrindo os trabalhos, o Presidente Francisco Nunes de Almeida  
iniciou a sessão dando as boas-vindas ao colegiado, apresentando a seguinte programação: 1) 
Apreciação de Processos Administrativos; 2) Processo Eleitoral 2021: Votação do dia 27 a 29 
de outubro; 3) Definição de Valores- Anuidade e Emolumentos 2022; 4) Relato sobre 
Definições da reunião com o Cofecon e Presidentes dos Corecons feito pela nossa Vice- 
Presidente, Professora Márcis, que nos representou na reunião; 5)Atividades desenvolvidas 
pelo Corecon-PB no âmbito das relações institucionais; 6) Programação das últimas reuniões 
plenárias de 2021; 7) Outros assuntos e Encerramento. PARTICIPANTES – Conselheiros 
Efetivos: Francisco Nunes de Almeida, Márcia Cristina Silva Paixão, Paulo Hermance Paiva, 
Werton Jose de Oliveira Batista, Rodrigo Alves da Costa, Ruben Castedo Ramirez, Antonio 
Claudio Lopes Rocha e João Bosco Ferraz de Oliveira. Conselheiros Suplentes: Paulo 
Francisco Monteiro G. Junior, Amadeu Junior da silva Fonseca e Acilino Alberto Madeira Neto. 
Participaram ainda o ex-presidente Celso Pinto Mangueira, o economista Alexandre 
Nascimento da Silva e a gerente executiva Niedja Mayara dos Santos Molla. No entanto, o 
Conselheiro Cristiano Aguiar de Oliveira Santos justificou sua ausência em razão de está 
viajando, assim como o Conselheiro Carlos Glaucio Sabino de Farias que precisou se ausentar 
por motivos de saúde. LEITURA, DISCUSSÃO E APRECIAÇÃO DA ATA DA 9ª SESSÃO 
PLENÁRIA ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu aos 
Conselheiros a Ata da 9ª Sessão Plenária Ordinária enviada  no dia vinte de setembro para 
análise dos Conselheiros. Informou que o documento foi encaminhado antecipadamente via e-
mail para apreciação do colegiado. Não havendo considerações, a Ata foi homologada por 
todos. APRECIAÇÃO DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS. Foram homologados os 
seguintes Processos Administrativos: Novos Registros: Arão Vargas dos Santos Barros 
(Reg.1846); Valeria Borges de Lima (Reg. 1848); Caroline Sayuri Makiama (Reg. 1845); 
Pedro Henrique Maciel Furuyama (1847). Cancelamento de registro PF: Luiz Florencio da 
Silva (Reg.1714); Lucia de Fatima Ferreira (Reg. 1197); Everaldo Lemos Alves (Reg. 1042) 
.PROCESSO ELEITORAL 2021: VOTAÇÃO DO DIA 27 A 29 DE OUTUBRO: O Presidente 
Francisco Nunes de Almeida  informou que o processo eleitoral ocorrerá no período de 27 a 29 
de outubro pela internet. Comunicou ainda que o Colégio Eleitoral fechou com 301 
economistas votantes e solicitou o engajamento dos Conselheiros para angariar a participação 
dos profissionais. Não havendo algo mais a tratar, prosseguiu com o próximo assunto. 
DEFINIÇÃO DE VALORES: ANUIDADE E EMOLUMENTOS: O Presidente Francisco Nunes 
de Ameida comunicou aos conselheiros que recebeu do COFECON a Resolução nº 
2.085/2021, a qual fixa o valor da anuidade 2022 e suas taxas de emolumento para os 
Conselhos de Economia. O Presidente destacou que o valor máximo da anuidade 2022 poderá 
ser até R$ 671,88 (seiscentos e setenta e um reais e oitenta e oito centavos) e os Conselhos 
Regionais poderão reduzir em até 20% deste valor definido. Informou também que o reajuste 
da anuidade foi de 9,8526% pelo INPC de agosto/2020 a julho/2021. O presidente, por sua vez, 
submeteu uma proposta de simulações de valores levando em consideração o orçamento do 
Corecon-PB e a média histórica dos profissionais pagantes e o congelamento da anuidade 
2021 como principais parâmetros para sua definição, assim, os Conselheiros, foram de acordo 
com o valor de R$ 600,00 (seiscentos reais). Em tempo, foi aprovada a nova tabela das taxas 
de Emolumento, bem como os valores da anuidade para Pessoas Jurídicas, seguindo a 
mesma tabela do Cofecon, de acordo com os valores do Capital social. RELATO SOBRE 
DEFINIÇÕES DA REUNIÃO COM O COFECON E PRESIDENTES DOS CORECONS, FEITO 
PELA NOSSA VICE-PRESIDENTE, PROFESSORA MÁRCIA QUE NOS REPRESENTOU NA 
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REUNIÃO: O Presidente Francisco Nunes de Almeida comunicou que a vice presidente Márcia 
Cristina Silva Paixão representou o Corecon-PB na 707ª Sessão Plenária Ordinária Ampliada 
do Cofecon, desse modo, concedeu-lhe a palavra a vice presidente, onde iniciou informando 
que elaborou um relatório com algumas anotações da reunião, e ainda acrescentou  
informando que apesar de ajudar a gerente Niedja Mayara em algumas tarefas administrativas, 
vem encontrando dificuldade em acompanhar alguns eventos desenvolvidos no Corecon-PB, 
decorrente de indisponibilidade de carga horária, elem das atividades docentes de um curso e 
pós-graduação, iniciado em março/2021, e uma nova atividade de coordenação assumida em 
jullho de 2021.ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO CORECON-PB, NO ÂMBITO DAS 
RELAÇÕES INSTITUCIONAIS: O Presidente Francisco Nunes de Almeida fez um nivelamento  
com todos os conselheiros sobre o andamento das atividades operacionais referente ao Pacto 
de Desenvolvimento da Paraíba, composto pelo CORECON-PB, as federações da Industria, do 
Comércio, da Agricultura e das Associações Comerciais, bem como do Governo da Paraíba – 
através da SEPLAG, da Assembleia Legislativa e da OAB/PB. O CORECON está fazendo a 
coordenação operacional para elaboração do Plano de Desenvolvimento da Paraíba, contando 
com a colaboração voluntária dos Conselheiros Chico Nunes, João Bosco Ferraz, Celso 
Mangueira, Acilino Madeira, Rubén Castedo e Amadeu Fonseca. Também participa deste 
grupo o economista Erik Figueiredo. A FAEPA/SENAR e a FACEPB designaram alguns 
consultores para integrarem esta força tarefa. PROGRAMAÇÃO DAS ÚLTIMAS REUNIÕES 
PLENÁRIAS DE 2021: O presidente Francisco Nunes de Almeida informou a todos que as 
próximas duas sessões plenárias ordinárias serão presenciais com datas previstas para 12 de 
novembro e 10 de dezembro do corrente ano, desse modo, para a confraternização de final de 
ano. O conselheiro João Bosco Ferraz de Oliveira sugeriu que pudéssemos realizar algumas 
homenagens, com as seguintes denominações: medalha do Mérito Celso Furtado, o 
Economista do Ano e o Prémio Jornalismo de Economia. OUTROS ASSUNTOS E 
ENCERRAMENTO O Presidente Francisco Nunes de Almeida complementou a Sessão 
informando aos conselheiros da proposta de trabalho para o ano de 2022, onde acrescentou 
que irá contar com sugestões de todos, assim como, considerar as propostas da nova chapa 
titulada como “Economia e Desenvolvimento”. Não havendo nada mais a acrescentar, o 
Presidente Francisco Nunes de Almeida encerrou a sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos 
Molla, Gerente Executiva do CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 21 de outubro de 2021. 
 
 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Francisco Nunes de Almeida 

Presidente 
 


